Отчет
О реализации мер по противодействию коррупции в Хасаут-Греческом сельском поселении за 2018-2019 гг.

       Администрацией Хасаут-Греческого сельского поселения за отчетный период проведена определенная работа по программе противодействия коррупции в Хасаут-Греческом сельском поселении.

       Так, в рамках реализации антикоррупционной политики проведена значительная работа по подготовке и принятию дополнительных нормативно-правовых актов антикоррупционной направленности и по приведению действующих нормативно-правовых актов в соответствие с федеральным законодательством.

       Нормативно-правовая база антикоррупционной направленности является основой для реализации мероприятий по противодействию коррупции, особенно для профилактики правонарушений  коррупционного характера. Все проекты нормативных правовых актов главы, исполнительного и представительного органов сельского поселения проходят антикоррупционную экспертизу. Все  НПА направляются о органы прокуратуры района для осуществления дополнительной антикоррупционной экспертизы. В 2018-2019 годах проведена антикоррупционная экспертиза 26(двадцати шести) нормативно-правовых акта.
      Актуальные вопросы комиссия по противодействию и профилактике коррупции в Хасаут-Греческом сельском поселении рассматривает на своих заседаниях.

      Важной положительной тенденцией в реализации антикоррупционной политики является также расширение спектра и направленности проводимых мероприятий. В администрации Хасаут-Греческого сельского поселения:

-утвержден порядок уведомления о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений;

-утверждено Положение о порядке увольнения лиц, замещающих муниципальные должности в администрации Хасаут-Греческого сельского поселения, в связи с утратой доверия;
-приняты Правила Хасаут-Греческого сельского поселения передачи   подарков, полученных муниципальными служащими Администрации Хасаут-Греческого сельского поселения в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями;
-утвержден  порядок уведомления муниципальным служащим Хасаут-Греческого сельского поселения Зеленчукского муниципального района представителя нанимателя (работодателя) о выполнении иной оплачиваемой работы;

-утверждено Положения о порядке увольнения лиц, замещающих муниципальные должности в администрации Хасаут-Греческого сельского поселения, в связи с утратой доверия;
-утвержден   Кодекс   этики    и    служебного поведения муниципальных служащих администрации Хасаут-Греческого сельского поселения;

-создана  комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Хасаут-Греческого сельского поселения и урегулированию конфликта интересов в органах муниципальной власти";
-об утверждении Перечня должностей муниципальной службы в Хасаут-Греческом сельском поселении, при назначении на которые и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
    В целях обеспечения противодействия коррупции в сфере административных процедур, исключения возможности возникновения коррупционных факторов и повышения прозрачности своей деятельности органами местного самоуправления Хасаут-Греческого сельского поселения разработаны и в дальнейшем редактируются регламенты предоставления муниципальных услуг и исполнения муниципальных функций, которые проходят необходимые процедуры обсуждения и согласования.

  В реестр муниципальных услуг включены 9 (девять) муниципальных услуг.

   Муниципальные услуги размещены на сайте Хасаут-Греческого сельского поселения. Административные регламенты предоставления муниципальных услуг конкретизируют и упрощают административные процедуры, определяют стандарт комфортности и приема посетителей.

   В рамках совершенствования организации деятельности в сфере размещения муниципальных заказов информация о муниципальных закупках (извещения, конкурсная документация, протоколы) размещаются на официальном сайте.
    На официальном сайте администрации Хасаут-Греческого СП размещена общая информация об органах местного самоуправления. Ведутся разделы : Муниципальная служба, НПА Совета поселения, НПА администрации поселения, Бюджет, Противодействие коррупции, Муниципальные предприятия, Обращения граждан, Объявления.

  Все нормативно-правовые акты органов местного самоуправления обнародуются и размещаются на сайте администрации в сети «Интернет» и на информационном стенде администрации сельского поселения.

   В помещении Администрации сельского поселения размещены информационные стенды с информацией о деятельности органов местного самоуправления (общая информация, порядок работы, график приема граждан).

   За период 2018-2019 годы информации о фактах коррупции в органах местного  самоуправления не поступало.

    Обучение муниципальных служащих по вопросам противодействия коррупции не проводилось. 

     Отчет об исполнении бюджета ( в который включена информация о численности муниципальных служащих, работников муниципальных учреждений с указанием фактических затрат на их содержание) размещен на сайте администрации в сети «Интернет».

    Комиссией по соблюдению к служебному поседению и урегулированию конфликта интересов Администрации Хасаут-Греческого сельского поселения Зеленчукского муниципального района один раз в квартал рассматриваются вопросы правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании  незаконными решения и действия (бездействие) органов местного самоуправления и их должностных лиц.

   Отчет по выполнению Программы «Противодействие коррупции в Хасаут-Греческом сельском поселения» заслушивается на планерке Главы администрации и размещается на сайте.
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