                                            Проект

Прогноз социально - экономического развития
Хасаут-Греческого  сельского поселения на 2023 - 2025 годы
Цели и задачи
Прогноз социально-экономического развития Хасаут-Греческого сельского поселения разработан на основе данных социально - экономического развития территории за последний отчетный период, ожидаемых результатов развития экономики и социальной сферы в текущем году и предшествует составлению бюджета Хасаут-Греческого  сельского поселения на 2023-2025 г.

Основной целью социально - экономического развития Хасаут-Греческого сельского поселения является улучшение качества жизни населения и его здоровья, ремонт и строительство дорог, формирования достойных условий жизни на селе.

При составлении прогноза социально - экономического развития Хасаут-Греческого сельского поселения использованы:

учетные данные администрации Хасаут-Греческого сельского поселения;

данные государственной и ведомственной статистики;
другая информация, предоставляемая в установленном законодательством порядке органами государственной власти и местного самоуправления, а также организациями, действующими на территории поселения.

В прогнозных расчетах учитывались результаты финансово-хозяйственной деятельности организаций на территории поселения, складывающиеся тенденции развития секторов экономики и другие условия хозяйственной деятельности экономических субъектов.

Прогноз величин натуральных, стоимостных и относительных показателей разработан на основании временных рядов отчетных данных с учетом предварительной оценки ожидаемых значений показателей за текущий год.
Перечень социально – экономических  задач поселения на 2023-2025год
1. формирование,  утверждение,  исполнение бюджета поселения и контроль за исполнением данного бюджета 

2. организация  в  границах  поселения  электро-,  тепло-,газо  -  и  водоснабжения населения , водоотведения.

3. содержание автомобильных дорог местного значения

4. оказание помощи населению

5. участие  в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения и создание резервного фонда

6. организация библиотечного обслуживания населения.

7. создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами и организацией культуры

8. охрана и сохранение объектов культурного наследия (памятников истории и культуры).
9.  организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора и создание полигона бытовых отходов.
10.  организация благоустройства территории поселения.
11.  содержание освещения улиц.
12.  организация и осуществление мероприятий по гражданской обороне.
13.  функционирование органов местного самоуправления.
14.  осуществление  первичного  воинского  учета  на  территории,  где  отсутствуют военные комиссариаты.
15.   социальная политика
 16.   обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах поселения.
Основные показатели
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В настоящее время на территории поселения зарегистрировано 601 человек. 
Одной из форм сельскохозяйственного производства являются крестьянские (фермерские) хозяйства. В настоящее время на территории поселения зарегистрировано 5  крестьянских (фермерских) хозяйства и индивидуальные предприниматели 21чел. 

Количество крестьянских (фермерских) хозяйств поселения сохранится на уровне текущего года, планируется и сохранение сельхозугодий крестьянских (фермерских) хозяйств.

На территории поселения находится 1 МКОУ»СОШ с.Хасаут-Греческое» общеобразовательное учреждение. 

Территорию поселения обслуживает 1 учреждение здравоохранения - ФАП :

На территории поселения находится 3 торговые точки, обеспечивающих население промышленными и продовольственными товарами.

Платежеспособный спрос населения на услуги и товары повседневного и длительного спроса в 2023 году сохранится, а при благоприятных условиях развития социально-экономической сферы 2023 - 2025 году увеличится за счет туристических баз.

В составе потребительских цен наибольшими темпами будут расти тарифы на платные услуги населению. Замедление роста потребительских цен будет обеспечено мерами, принятыми на федеральном уровне по регулированию цен и тарифов естественных монополий и тарифов на жилищно-коммунальные услуги. Величина прожиточного минимума в среднем за 2022 год составила 15279 рубля. 
Мероприятия по мобилизации местных доходов
Местные и закрепленные за Хасаут-Греческим сельским поселением налоги. Плановые показатели

Налог на имущество физических лиц-   2023 г- 53,0 т.рублей,                                                                            2024 — 55,0 т. рублей,   2025 — 57,0 т. рублей

Единый сельхоз налог   – 2023г. - 0 т.рублей,                                                               2024г.- 0 т. рублей,  2025 — 0 т. рублей

Земельный налог-               2023  - 115.0т.рублей,                                                            2024 - 121,0 т. рублей,   2025- 125,0 т. рублей

Важным источником мобилизации доходов бюджета Хасаут-Греческого сельского поселения является увеличение поступлений от местных налогов. В целях увеличения доходов местного бюджета, а также в целях организации контроля за начислением и поступлением земельного налога и налога на имущество физических лиц проводятся следующие мероприятия:
· выявление   собственников   земельных   участков   и   другого   недвижимого имущества и привлечение их к налогообложению.

· содействие  в  оформлении  прав  собственности  на  земельные  участки  и имущество физическими лицами.

· установление экономически обоснованных налоговых ставок по местным налогам.

В целях обеспечения полноты учета налогоплательщиков проводится работа по выявлению собственников имущества и земельных участков, не оформивших имущественные права в установленном порядке, а также разъяснительной работы с физическими лицами, которые являются потенциальными плательщиками налога на имущество физических лиц.
Не налоговые  доходы. Увеличению доходов от использования муниципального имущества способствует систематизация сведений о его наличии и использовании. В этой связи проводятся следующие мероприятия:

- инвентаризация имущества, находящегося в собственности Хасаут-Греческого сельского поселения, с целью выявления неиспользуемого (бесхозного) имущества и установления направления эффективного его использования;

· выявление неиспользуемых основных фондов бюджетных учреждений и принятие соответствующих мер по их продаже или сдаче в аренду.

.
Трудовые ресурсы, занятость населения
Складывающаяся демографическая ситуация в Хасаут-Греческом сельском поселении в целом характеризуется как постоянная. Темп сокращения численности замедлился и носит уравновешенный характер. Численность населения поселения составляет 601чел, из них – дети  до 16 лет – 107 чел , трудоспособное население – 175 чел, занятое трудом с отрывом от производства – 50 %, учащиеся  - 51 чел. Дошкольники 40 чел  с отрывом от производства – 42  чел , работающие за пределами района — 9 чел, не занятое трудоспособное население -97 чел.
                                               Сельское хозяйство
Сведения об оценке поголовья скота и птицы, посевных площадей в хозяйствах населения:-
крупный рогатый скот – 569 голов,

в том числе: коровы — 250  голов

-
овцы и козы – 1544 голов

в том числе овцематки козоматки и ярки старше 1 года - 665 голов

птица всех видов и возрастов – 164 шт. - лошади -152 голов пчелосемьи — 6шт.

посевная площадь сельскохозяйственных культур - 341,0 га,

Благоустройство населенных пунктов

           В 2023-2025 году будет продолжена работа по благоустройству территорий поселения.:

1. Ремонт и содержание дорог

2. Ремонт подъездных путей и тротуаров в с.Хасаут-Греческое

3. Прочее благоустройство
Содержание территории поселения в надлежащем порядке, уборка территории от мусора, скос карантинной растительности вывоз мусора . Уборка несанкционированных свалок.

4.Уличное освещение

Частичная замена  и установка уличных фонарей вышедших из строя по ул. Надежды Кецеровой , Набережной, Подгорной, Первомайской и Османа Касаева.
Культура, физкультура и спорт.
Организация работы с детьми и молодежью.
В Хасаут-Греческом сельском поселении имеется Дом культуры и библиотека.

Деятельность СДК в 2023-2025 году в области культуры, будет направлена:

повышение квалификации работников культуры;

развитие молодежного движения привлечение молодежи к участию в процессе социально – экономического  развития поселения;

содействие талантливой  молодежи.

Для организации работы с детьми и молодежью в планах мероприятий Хасаут-Греческого СДК и библиотеки совместно с администрацией поселения стоят следующие задачи:
укрепление материальной базы; завершение ремонта;
 приобретение оргтехники, мебели, музыкальной аппаратуры; 
Жилищно-коммуналъное  хозяйство
 Администрация Хасаут-Греческого сельского поселения: - провести обследование жилищного фонда с целью выявления ветхого и аварийного жилья и включение в программу расселения.  
Предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций
Проведение мероприятий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций с населением. Создание резервного фонда в размере 2023-25 т. рублей,2024-25т.рублей, 2025-25т.рублей
Социальная политика
Оказание материальной помощи населению, выделение средств органам соц.защиты на проведение мероприятий посвященных (дню матери , инвалидов ,день пожилого человека и т.д.), доплаты к пенсии муниципальным служащим .

Продолжается работа по программам:        .                .          1. Обеспечение молодых семей жильем до 2024года
2. Социальное развитие села до 2025 года
Осуществление первичного воинского учета на территории . где отсутствуют военные комиссариаты

Функционирование органов местного самоуправления
Ресурсное обеспечение реализации мероприятий направленных на социально-экономическое развитие Хасаут-Греческого сельского поселения
Главным условием реализации мероприятий направленных на социально-экономическое развития Хасаут-Греческого сельского поселения на 2023-2025 года является привлечение в экономику и социальную сферу поселения достаточных финансовых ресурсов. Учитывая крайне ограниченные средства бюджета поселения, финансирование из федерального бюджета предусматривается на безвозмездной основе.
Комплекс мероприятий направленных на социально-экономическое развитие поселения исходит из необходимости наиболее эффективного использования всех видов финансовых, материальных и природных ресурсов, а так же требует эффективного взаимодействия  с органами власти поселения, района и хозяйствующих субъектов.

 Глава Хасаут-Греческого СП                                  Кипкеев Ш.А.

